

樱桃沟景区启动“地面+空中”巡查模式 无人机升空500米,违建无处遁形

本报讯 针对辖区违法建设、违法占地等土地违法行为取证难的问题,今年,樱桃沟景区管委会查违办拓展思路,改进工作模式,在原有有人巡查的基础上,增添空中无人机巡查,利用无人机对一些工作人员无法到达的属地盲区进行土地巡查,补齐传统地面巡查的短板。

据工作人员介绍,无人机可快速升空至500余米高度,通过重点区域的巡查航

拍作业,再分析对比拍摄影像图,筛查出疑似违法建设,确保违法建设在短时间内发现、制止、查处、反馈,做到发现率100%、拆除率100%。

自3月2日起,樱桃沟景区管委会正式启动“地面+空中”的巡查模式,更高效、更全面做好辖区“双违”管控工作,让违法建筑无处遁形。

记者 景静 通讯员 周凯 文/图



解放路街道 开展食品安全专项检查

本报讯 近日,解放路街道开展了3·15食品安全专项检查活动。

此次检查以超市、餐饮店为主,重点对超市内部直销食品的进货票据、检验报告、台账等相关内容进行检查,严禁“三无”食品、过期食品等不合格食品上柜销售,严把食品质量关。

记者 景静

■全城清洁,爱护家园

嵩山社区开展清扫活动

本报讯 3月9日,大学路街道嵩山社区联合社区志愿者共同开展“全城清洁 清扫家园”行动。

活动中,大家对辖区无主管楼院公共区域内的卫生死角、楼栋内垃圾进行清扫,并对辖区内公共区域自行车、电动车和共享单车等乱停乱放现象进行整治工作,将精细化管理做到位。记者 景静

人和路街道 开展志愿者清洁活动

本报讯 3月9日,人和路街道组织辖区公共单位、环保志愿者等260余人,在郑飞小区、联合花园、开发路、大学南郡、海悦华府、芙蓉花园三期、建云街等地点开展全城清洁行动。

此次活动共清理各类垃圾杂物10余车,清理乱堆乱放20余处,清扫卫生死角15余处,环境面貌得到大改观、形象容貌得到提升。记者 景静

■又是一年春光好,植树添绿正当时

侯寨乡植树造林 扮靓生态侯寨

本报讯 3月11日下午,侯寨乡组织全体机关干部和学雷锋志愿者利用周末休息时间,来到鼎盛大道旁开展义务植树活动,为生态侯寨增添了片片新绿。

植树现场,大家拿起铁锹、锄头开始埋头植树。大家或两人一组,或三五成群,各司其职、干劲十足,合力栽下了一株株树苗,处处呈现出一派热火朝天的忙碌景象。经过一下午的劳动,300余棵法桐、石楠、女贞、柳树在鼎盛大道的生态廊道里“安家落户”。

记者 景静 通讯员 黄冠兵

嵩山路街道 开展义务植树活动

本报讯 3月12日下午,嵩山路街道干部职工80余人到铁路沿线开展义务植树活动。

植树现场,大家手拿铁锹、肩扛树苗,干劲十足,充分发扬展现了团结、互助的精神,一棵棵石楠、大叶女贞整齐排列,仿佛在接受检阅的士兵。

本次植树活动不仅增强了街道全体干部职工的活力和凝聚力,进一步强化了干部职工保护生态平衡和绿化家园的责任感,同时也树立了干部职工绿水青山就是金山银山的意识,为建设美丽嵩山营造了良好的氛围,更为辖区增添了一片新绿。

记者 景静

京广路街道 开展植树志愿服务活动

本报讯 3月12日上午,京广路街道天擎社区开展了以“美化辖区环境·共建绿色家园”为主题的植树节志愿服务活动。

活动中,志愿者们身着志愿者服装,手持工具,在社区门前开始了植树活动。挖坑、栽树、培土、浇水,每一道工序大家忙而不乱地认真完成,不一会儿,就把两棵琵琶树苗栽好了。大家又拿起铁锹把去年栽种的树木松土、施肥、浇水,一起为美化城市环境尽一点绵薄之力,为社区再添新绿。

记者 景静 通讯员 魏红敏





新鲜营养 冷链到家

清晨的礼物
一份报纸, 一瓶鲜奶
那是幸福的味道
郑报易通与您一路相伴
风雨兼程, 始终如一
我服务, 您放心




郑报鲜奶

全程冷链, 新鲜到家
郑州四环内按时送达

● 郑报易通供应链管理有限公司配送服务电话 ●

金水区站 65656428	郑东新区站 55677557	二七区站 68713231	管城区站 66268207
中原区站 67635671	惠济区站 55951268	高新区站 67981686	经开区站 61772006
未来路站 66511983	长江路站 68180979	东风路站 65820500	秦岭路站 68615223

服务热线: 0371-6668 6605